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Tisztelt Közgyűlés! 
 
 
2019. évben az MVSz 385 millió forintos bevétellel tervez.  
Szerződéses sportolóink a korábbi évekhez képes jelentősnek mondható 55 millió forintos támo-
gatásban részesültek 1809/2018 (XII. 23) Kormányhatározat alapján. Ezzel az extra forrással az 
5 egység összesen 275 millió forintos éves felkészülését, mintegy 108 millió forinttal tudja támo-
gatni a Szövetség – ez az összeg a Kiemelt Edző Program, Gerevich- és NOB ösztöndíjakkal 
együtt értendő, melyeket a sportolók és a szakvezetők direktben kapják meg a Sportállamtitkár-
ságtól.  
Kiemelt jelentőségű hazairendezésű nemzetközi versenyek támogatásra 26 millió forintot kap az 
MVSz az EMMI-től. Tovább folytatódik az Utánpótlás edző program melyből 7 edző bérkiegészí-
tését oldhatjuk meg. Tagsági és szponzorációs bevételeink várhatóan nem érik majd el 2018. évi 
szintet, hiszen a tavalyi 50. Kékszalag verseny jelentős tömegeket megmozgató ereje vélhetően 
idén csökken.  
 
 
Olimpiai felkészülés támogatása 
A Magyar Vitorlás Szövetség szerződéses sportolói közül Berecz Zsombor (BYC 1912) finn dingi- 
és Érdi Mária (MVM SE) Laser Radial osztályban már kvalifikálták magukat a tokiói olimpiára. 
Gyapjas testvérek 470-es és a Vadnai testvérek Laser Standard osztályokban 2019. nyarán Ja-
pánban megrendezendő világbajnokságon szerezhetik meg az indulás jogát.  
 

A Magyar Vitorlás Szövetség célkitűzése, hogy minimum három osztályban ismét legyen olimpiai 
résztvevőnk, és legalább egy sportoló szerezzen olimpiai pontot Tokióban. Az olimpiai pont meg-
szerzés hozzájárulhatna sportágunk állami finanszírozásának emeléséhez. 
A sportágunk előmenetele szempontjából kiemelten fontos feladat 2019-ben elkészíteni a követ-
kező 2 olimpia felkészülési stratégiai terveket, hiszen a kiemelt sportágfejlesztési rendszer felül-
vizsgálatát ezévben kezdi meg az EMMI.  
Mint ismeretes, jelentős változások várhatóak az olimpiai hajóosztályok tekintetében, melyről a 
World Sailing évközi konferenciáján májusban döntenek.  
 

A rendelkezésre álló forrásokból idén összesen 108M forinttal tervezzük támogatni szerződéses 
sportolóink felkészülését, melyben a Gerevich és NOB ösztöndíjak és a Kiemelt Edző Programból 
kapott bérek is beleszámítandók.  
 

A Versenysport bizottsággal kidolgozott átlátható és objektív támogatási rendszert az érintettek 
és klubjaik elfogadták. A rendszer az EB és VB eredményességet veszi alapul 13/2018 (01.16) 
határozat és az olimpiához közeledve évről évre nagyobb arányú támogatást kap az sportoló, 
akinek jobbak az eredményei. Az elnökség korában szintén elfogadta a kvalifikációs rendszert is 
(14/2018 (01.16) határozat), így minden sportoló már most ismerheti a kijutáshoz szükséges fel-
tételeket.      
 

Az Olimpia felkészülést támogató Kiemelt Edző Programban 2019. évre már négy helyet kaptunk. 
A programban résztvevők szakemberek: Goszleth Marcell, Kelemen Tamás, Majthényi Szabolcs 
és Vadnai Péter.  
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Utánpótlás program 
18 év alatti sportolóink száma 2018-ban 596-ra emelkedett, ami a korábbi évekhez képest jelentős 
emelkedést mutat. Utánpótlás sporttal foglalkozó nagy klubjaink elérték azokat a fizikai korlátokat, 
melyek megengednék a további létszámnövekedést. További létszám növekedésére csak akkor 
számíthatunk, ha újabb tagszervezetek is aktívan bekapcsolódnak az ifjúságnevelési munkába. 
Ennek érdekében meg kell teremteni a megfelelő szabályozási és támogatási rendszereket.  
   

2018. évtől a Versenyrendelkezésekbe illesztettük a támogatott ifjúsági osztály fogalmát. Ezek az 
osztályok jelenleg az Optimist, Laser 4,7, Laser Radial, 420 és 29-er. 
A támogatott osztályok rendszerének felülvizsgálata az új olimpiai hajóosztályok megismerését 
követően indokolt. Több éve napirenden van az ifjúsági osztályok válogatott keretei felállításának 
kérdése, melyben előrelépés nem történt, a elkészítendő stratégiának erre is ki kell térnie.   
 

Jelenleg az osztályszövetség jogállása és működése nem koherens, működési rendjük átalakítá-
sát 2019-ben meg kell valósítani. Az MVSz alapszabálymódosítása kapcsán elkészültek a javas-
latok az osztályszövetségi alapszabályi minimumokat illetően, melynek segítségével a munkát 
harmonizálni és átláthatóbbá lehet tenni.   
  

2018-tól az ifjúsági ranglistaversenyek színvonalának emelése érdekében a versenyeken bírás-
kodó szakemberek kijelölését a Versenybíró bizottság végzi, kiemelten szem előtt tartva a szak-
maiságot és a versenybírók szakmai fejlődési lehetőségét. A program pozitív fogadtatásra talált a 
tagszervezetek és a szakemberek körében, ezért a VBB összegyűjtve az előző év tapasztalatait 
idén is folytatja ezirányú tevékenységét a Titkárság adminisztrációs támogatása mellett.   
 

Az EMMI UP edző programja közel 8 millió forinttal idén is folytatódik, melyből 7 edző kolléga 
bérkiegészítése oldható meg, az MVSz a pályázatot már meghirdette, melyre 14 pályázat érkezett 
és a bíráló bizottság megkezdte munkáját.  
 

A ranglistaversenyeket és bajnokságokat tagszervezeteink az MVSz-szel megkötött szerződéssel 
rendezhetnek. A korábbi szerződés számos hiányossága miatt az MVSz tikársága nemzetközi 
standardok figyelembevételével, a bizottságainkkal együttműködve új objektív feltételrendszert 
tartalmazó szerződésformátumot dolgozott ki, mely lehetővé teszi a versenyek értékelését is. 
2018-ban a versenyek objektív értékelésére nem került sor, 2019-ben ennek feltételeit a VRB a 
VBB és Titkárság az MVSz elnökségnek jóváhagyásával kialakította.   
 
Képzések, továbbképzés 
 
TE edzőképzés  
2019. szeptemberében a Testnevelési Egyetem elindítja vitorlásedző BA képzését. A jelentkezési 
határidő már lezárult, egyelőre nem rendelkezünk pontos adattal a felvételizők számával kapcso-
latosan.    
 

World Sailing Training and Development Symposium-át 2019. április 1-3. között rendeztük Bala-
tonfüreden. A rendezési jogot a WS 2018-as közgyűlésén nyertük el. A rendezvényre 14 ország 
szakmai vezetői érkeztek.  
   

A Magyar Vitorlás Szövetség a NOB Solidatrity Foundjából elnyert támogatással (Development of 
National Sport Stuctures) készítette elő a Vitorlás Suli Program World Sailing Auditját. A VSP 
2019. április elején megkapta a World Sailing elismerését. A program 2019. évi felülvizsgálata 
indokolt, fejlesztése továbbra is fontos feladat az utánpótlás bázisának szélesítése és sportágunk 
népszerűsítése céljából. 
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World Sailing képzés  
A World Sailing szakemberivel 2019. május 6-10. között Technical Course for Coaches Level 2 
képzést tartunk Balatonfüreden a Balatonfüredi Yacht Clubbal közösen.  
 

A sikeres GoBoating vitorlázás népszerűsítő programunkat a MOB szakmai támogatása mellett, 
az EMMI Sportágfejlesztési kerete is támogatja, az eseményt idén 2019. június 6-án tartjuk. 
 

Továbbra is megoldandó feladat a Szövetség által már elkészített, általános iskolai képzési prog-
ramok bevezetése a közoktatásba, mellyel Balatonfüreden nem sikerült előrelépést elérnünk. 
 
2019-ben is megrendezésre került az immár hagyományosnak tekinthető Téli előadássorozat. 
Böröcz Bence a World Sailing vezető versenybíró, Érdi Mária olimpikon sportolónk, Horváth Ákos 
Országos Meteorológiai Szolgálat Viharjelző Obszervatóriumának vezetője, Pécsváradi Ákos 
MVSz Technikai bizottságának elnöke, Kelemen Tamás vitorlatervező és edző, Holczhauser And-
rás főtitkár, Hodács Attila edző, Brencsán Dávid edzők közreműködésével. Mind az öt előadásra 
a maximális számú jelentkezés érkezett. 
 
Bírói és rendezői képzés 
A tervekkel ellentétben a tavaszra tervezett versenyrendezői alapképzés nem valósult meg, mivel 
a Versenyrendezői Bizottság időközben feloszlott. A Titkárság felvette a kapcsolatot egy 
nemzetközi versenyrendező hölggyel, akinek segítségével ősszel megrendezésre kerül majd az 
alapképzés. 
 

Februárban és márciusban a Balatonfüredi Yacht Clubban, majd Budapesten összesen közel 150 
versenybíró és versenyrendező szakember számára tartottunk továbbképzéseket. 
 

A szokásos versenyirodavezetői és eredményszámítói moduláris képzésen túl, 2019-ben egy a 
haladó eredményszámítóknak szóló továbbképzés is megrendezésre kerül április végén. Az idén 
negyedik alkalommal megrendezett irodavezetői képzésen 10 főből 8, míg az eredményszámítói 
képzésen 12 főből 11-en tettek sikeres vizsgát. 
 

A haladó eredményszámító tanfolyam 2 napos, melynek során 90 %-ban gyakorlati képzést 
nyújtunk az érdeklődőknek, ahol a komplexebb versenyek eredményszámításával ismerked-
hetnek meg a résztvevők (csoportbontásos eredményszámítás, több értékelési szempontos 
eredményszámítás, sailwave trükkök) 
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Edzői minősítés bevezetése az MVSz rendszerében 
A 2016-ban bevezetett és elfogadott Nemzeti Vitorlás Képzési Program (NVKP) átfogó iránymu-
tatást nyújt a vitorlás táboroktól egészen az edzőképzésig, lefektetve a követendő irányelveket a 
Nemzetközi Vitorlás Szövetség által meghatározott legjobb gyakorlat szerint. A programban leírtak 
szerint a hazai edzők licencrendszerének bevezetése és a továbbképzési rendszer kialakítása 
párhuzamosan az egyetemi anyagok elkészítésével továbbra is hiányzik és szükségszerű. 
 
Edzői életpályamodell bevezetése 
Több éve napirenden levő cél az edzői életpályamodell bevezetése a vitorlássportban, hiszen az 
edzők – és ilyen növekvő számú ifjúsági sportoló mellett a képzett edzők – létszáma meghatározó 
a sportág életében, fejlődésében. Fontos, hogy nyugodt háttérrel, nemzetközi szinten is megfelelő 
felkészültséggel végezzék munkájukat, lehetőleg egész éves státuszban. Szakedzőink, sport-
edzőink és oktatóink minőségi képzése, továbbképzése és számuk jelentős növelése szükséges. 
Ezeket a folyamatokat a tagszervezeteinkkel közösen szükséges kialakítani. Ehhez a feladathoz 
adhat részben támogatást az EMMI fentebb említett Utánpótlás Edző Programja. 
 
Nagyhajós versenyek  
A Nagyhajós Bizottság aktívan részt vesz minden MVSz szabályzat kialakításában, mely nagy 
segítséget nyújt a titkárság és a többi szakbizottság számára.  
 

A nagyhajós bajnokságok tekintetében 2019-ben is az osztályok a – szabályok teljes körű betar-
tása mellett – szabadon dönthetnek a bajnokságaik megrendezéséről.  
A ranglista versenyek és bajnokságok szerződései – melyet korábban az ifjúsági osztályoknál már 
említettünk –   ezekben a kategóriákban is bevezetésre kerültek.    
 

Az NB javaslatára elfogadásra került, hogy 2019. évtől a hajók kötelező felelősségbiztosítását 5 
millióról 50 millió forintra emeljük. Az MVSz titkárságára érkező kérdések, információk alapján úgy 
látjuk, hogy az új biztosítások megkötése kielégítő ütemben zajlik.   
 

Az osztályok aktivitási kritériumrendszere megfelelő kereteket biztosít az osztályszövetségek szá-
mára, ezért a rendszer - az olimpia osztályokat érintő kisebb változtatásokkal – a tavalyi évhez 
hasonlóan működik.   
 

A 2018. évi Versenyrendelkezésekben új csoportosítás kerül bevezetésre: „World Sailing osztá-
lyok” és „MVSz osztályok”. Az új csoportosítás jobban figyelembe veszi a hajóosztályok igényeit 
és csökkentette a kivételek számát. 
 

Az ORC előnyszámos versenyzés feltételrendszerét megteremtettük, de az aktivitás a várttól el-
marad. 2019-ben az MVSz minden túraversenyén lehet ORC-ben nevezni. 
 
MVSz versenyek 
Az Évadnyitó, a Fehér Szalag, a Kékszalag, a Félsziget-kerülő és a Magyar Bajnokság hagyomá-
nyosan a Szövetség által egyre színvonalasabban és gazdaságosan rendezett nagyhajós verse-
nyei, 2018-ban rekord nevezési számokat regisztráltunk.  
 

A YS Trophy sorozatot a korábbi éveknek megfelelően az MVSz gondozza.  
 

A BH Zrt-vel történő együttműködésben idén is megrendezzük a Nemzeti Regattát. 
 

Az MVSz, tekintettel a bajnokságok rendezésének megváltozott szabályaira idén is csak egy for-
dulóban rendez bajnokságot a nagyhajós osztályok részére 2019. augusztus 22-25. között.  
 
 



 

2019. évi szakmai és pénzügyi terv 
6 

Kiemelt prioritású adminisztratív jellegű feladatok 2019-ben 
Az MVSz elnöksége hosszú idő óta foglalkozik az Alapszabály módosításának kérdésével. Az 
Alapszabálytervezetet 2018-ban sem sikerült elfogadni, ezért a többször egyeztetett szövegter-
vezetet az Elnökség a 2019. évi Rendes közgyűlésen terjeszti elő. Az Alapszabály módosítása 
magával vonja az MVSz SzMSz-ének és Gazdálkodási szabályzatának felülvizsgálatát, megújí-
tását.  
 

Az Európai Unió általános adatvédelmi rendelete (GDPR) szerinti követelményeknek az MVSz 
rendszeri megfelelnek.  
 

VIHAR rendszer 2019. évi fejlesztéseire az MVSz elnökégének 36/2019 (02.28.) számú határo-
zata alapján kerül sor és a következő területeket érinti:  
GDPR megfelelőség, TB kérésére adatlapfejlesztés, online fizetési modul kialakítása a klubok 
számára, pártolói tagsággal kapcsolatos módosítások és a 2018. évi észrevételek javításai. 
 

Az MVSz elnökségének stratégiája 2018. évben sem készült el. Ennek pótlása továbbra is szük-
séges.  
 

2019-ben az MVSz az együttműködésben a rendszert működtető partnereivel az EMMI 7,1 millió 
forintos célzott támogatásával a Balatrönk-2 nevű balatoni közösségi rádiórendszer sport- és ver-
seny rendezési célú igénybevételének infrastrukturális feltételeit fejlesztő beruházást valósít meg.  
A digitális rádióhálózat teljes lefedettséget és nagyobb rugalmasságot biztosít az MVSz és Tag-
szervezetei részére a korábbi analóg rendszerhez képest.   
 
Kiemelt jelentőségű nemzetközi versenyek 2019-ben 
A Magyar Vitorlás Szövetség és tagszervezetei idén öt kiemelt jelentőségű nemzetközi eseményt 
rendeznek: 

 

 Laser Ifjúsági EC (BYC) 
 29-er EC (BYC) 
 RS Feva EC (VGYE) 
 FD EB (SVE) 
 Csoki Kupa (SVE) (ez egyben Olimpiai Reménységek Versenye is lesz) 

 
A versenyek támogatására az MVSz az EMMI-től 26 millió forint nyert el, melyet 100%-ban a 
versenyek megrendezésére fordít.  
Lengyelországban került megrendezésre az IDNYRA ifjúsági EB és VB magyar rendezésben, de 
tekintettel a helyszínváltozásra az államtitkárság visszavonta a támogatást. 
 
A vitorlázás kapcsolatának erősítése a turizmussal 
A hazai vitorlázás tömegbázisát részben a ma vitorlázó, ám az MVSz versenyrendszerében meg 
nem jelenő hajótulajdonosok és környezete alkotja. A következő években ezt a csoportot igyek-
szünk aktivizálni, a sportágat és a versenyzést népszerűsítő programokkal. 
 

Tekintettel a turisztikában rejlő lehetőségekre és folyamatban lévő GINOP 7.1.2 pályázatainkra 
az MVSz elnöksége továbbra is kitüntetett figyelmet szentelt a Magyar Turisztikai Ügynökség által 
kidolgozott Nemzeti Turisztikai Stratégia 2030 programnak.  
A stratégia megismerését követően az MVSz az alapdokumentumhoz igazodva kidolgozta a „Kis-
hajós élmények a Balatonon – Turizmus fejlesztési stratégiáját.”  
 

2019. évelején elindult a vitorlazzitthon.hu portál és kedvezménykártya rendszer, mely kifejezet-
ten a vitorlázás tömegsport jellegét hivatott támogatni. Pályázati forrásból a honlaphoz kapcsolódó 
applikációfejlesztés 2019. év során készül el.  
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A GINOP 7.1.2-15 pályázat „eszközbeszerzési projektjét” várhatóan 2019. áprilisában lezárjuk, a 
„Balatonfüredi Megállópont” projekt kivitelezési munkálatai a tervek szerint 2019. őszén kezdőd-
hetnek meg.    
A pályázatok alakulásáról külön napirendi pontban számol be az elnökség.  
 

 
Az MVSz 2019. évi költségterv a fentebb vázolt célok elérését szolgálja, melyet a 3. és 4. 
számú mellékletek mutatnak be. 
 
Bevételek (3.sz melléklet) 

I. Államháztartás alrendszerei 
A 2019. évi költségvetésben 105 millió forint állami támogatással számolhatunk, mely a tervezett 
bevételek mintegy 26%-a. 
 
II. Szponzoráció 
Szponzorációs bevételeink a jelenleg szerződött vagy szerződéskötés előtti állománya 50 millió 
forint, melyet további sikeres tárgyalásokat követően minimum 55 millió forintra kívánunk emelni. 
 
III. Tagsági bevételek  
Tagsági bevételeink tervezett mértéke alacsonyabb a tavalyinál, mert úgy számolunk, hogy ver-
senyengedélyes sportolók létszáma a 2018. évi rekordtól elmarad majd. A tavalyi kiugróan magas 
szám vélhetően az 50. Kékszalag versenyek volt köszönhető. 
 
IV. Versenyrendezés  
A versenyek nevezési díj bevételeit enyhén alulterveztük, mert az egyéb versenyek és az időjárás 
több millió forinttal befolyásolhatják a bevételeinket ezen a költségsoron, összesen 47,4 millió 
forint bevételre számítunk.   
 
V. Bérbeadás/eladás 
Az MVSz a motorosok és a mikrobusz kedvezményes bérbeadásával támogatja a tagszervezeti 
munkáját. Tekintettel a pályázatból beszerzett és beszerzendő eszközökre nem számítunk jelen-
tős igényre az eszközbérlés területén, ezen a soron a költségvetés mértékéhez képest elenyésző 
bevételt terveztünk.  
 
VI. Szakemberképzés 
A sportszervezésben aktívan résztvevő tagszervezetek érzékeleik a megfelelően képzett szak-
emberek hiányát. Az MVSz szakbizottsági kiváló munkájának támogatásához forrást is rendel an-
nak érdekében, hogy a képzések minél színvonalasabbak és eredményesebbek legyenek. A kép-
zések bevételeit 100%-ban az oktatást végző szakemberek díjazására fordítjuk.  
 
VII. Pénzügyi művelet 
Ezen a költségsoron minimális bevételeket várhatóak.  
 
VIII. Egyéb bevételek  
Egyéb bevételeink között a legnagyobb tételt a továbbszámlázott szolgáltatások díjai jelentik. En-
nek jelentős része a támogatott ifjúségi osztályok nemzetközi aktivitása okán keletkezik. Az uta-
zások túlnyomórészt szülői és tagszervezeti támogatással valósulnak meg. 
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IX. Előző évek bevételei  
A 2018. évről nyitott követeléseink és nyitó pénzkészletünk összesen 106,4 millió forintra rúgnak. 
A relatív magas összeg a1809/2018 (XII. 23) Kormányhatározata alapján megítélt 55 millió forin-
tos olimpia felkészülési támogatási összegnek köszönhető.  

Kiadások (4.sz melléklet) 

I. Szövetség működtetése 
A Szövetség működtetésének költségei a 2018. évi szinthez képest a tervek szerint alig változnak 
és 26,5 millió forintot tesznek ki.  
 
II. Iroda és telephely fenntartása 
Az MVSz budapesti székhely és a balatonfüredi telephely bérleti díjai, nem emelkednek számot-
tevő módon, 13,5 millió forint kiadással számolunk. 
 
III. Versenyek  
Az MVSz idén az EMMI-től elnyert 26 millió forinttal támogatja kiemelt jelentőségű nemzetközi 
versenyek megrendezését, ami a tervezett költségevésünk közel 10%-a.  
Az MVSz öt versenyének tervezett kiadásait a korábbi költségvetések, valamint az MVSz elnö-
kége által elfogadott új díjtábla alapján terveztük. A versenybíró kijelölési programra fordított ösz-
szeggel együtt bajnokságok és ranglistaversenyek rendezését mintegy 5,5 millió forinttal tervez-
zük támogatni.   
 
IV. Élsport támogatás 
Az élsport támogatására tervezett összeg 131 millió forint. 
Kiemelt figyelmet kapnak az olimpiára készülő szerződéses sportolóink, akik összesen 108 millió 
forint támogatásban részesülnek 2019-ben az MVSz költségvetését nem érintő KEP, Gerevich és 
MOB ösztöndíjakkal együtt. 
Az MVSz az Utánpótlás edző programban 7 szakember bérének kiegészítésére 7,8 millió forint 
támogatást kap az EMMI-től. 
 
V. Eszközök  
Az MVSz eszközeinek karbantartása és állagmegőrzése folyamatos, 2 csónakmotor nagy szerv-
íze a szezon előtt elkészült. Ezen a költségsoron kiadásainkat befolyásolja a rádióhálózat fejlesz-
tésére elnyert 7,1 millió forintos összeg, mellyel a Balatrönk fejlesztése valósul meg, így a digitális 
rendszer teljes lefedettségek biztosít az MVSz és tagszervezetei részére Balatonon.    
 
VI. Egyéb működési kiadások  
Egyéb működési kiadások tekintetében a korábbi évek adataival, illetve az elnökség által elfoga-
tott IT fejlesztésekkel kalkuláltunk.  
 
VII. Szakember képzés és sportág népszerűsítés 
Az ezen a költséghelyen tervezett kiadások jelentős részét az államháztartás alrendszereitől és a 
NOB-tól kapott támogatásból, illetve a képzések bevételeiből. 
 
VIII. Bizottsági munka 
Bizottsági munka támogatására a bizottságok elfogadott munkaterve és az ehhez tervezett köl-
téségek alapján kalkulál a költségvetésünk.    
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IX. Költségvetési befizetések és egyéb kiadások 
Tavalyi évről áthozott szállítói tartozásaink és az osztályszövetségek részére elkülönített össze-
gek összesen 17,9 millió forintot tesznek ki.  
A GINOP pályázatból esetleg nem finanszírozható költségek fedezésére 1,5 millió forint ez elő-
irányzat.  
 
 
Az Magyar Vitorlás Szövetség költségvetése 385 millió forint bevétellel számol. A rendelkezésre 
álló pénzeszközök és megkötött, illetve megkötendő szponzorációs szerződések tükrében a szö-
vetség működtetését kiegyensúlyozottnak ítéljük. 

Az MKB bank által korábban biztosított 50 millió forintos hitelkeretét nem hosszabbítottuk meg.   

 

 

Budapest, 2019. április 23. 

 

 

 

 

 
dr. Kollár Lajos 

elnök 
Magyar Vitorlás Szövetség 


